
هواداران بایرن، بواتنگ را اخراج کردند
ژروم بواتنگ با فشار هواداران بایرن مونیخ تصمیم به قطع 
همکاری با این باشگاه گرفت. هواداران بایرن در پیروزی ۲-۱ 
اخیر این تیم مقابل بوروسیا دورتموند، بنرهایی با مضمون 
»دور شو« علیه بواتنگ برافراشتند چون این بازیکن سال 
گذشته به جرم »آسیب بدنی عمدی« به شریک سابق 

زندگی‌اش مجرم شناخته شده بود.
بواتنگ ۳۷ ساله از زندان رفتن گریخت اما به پرداخت 
جریمه‌ای معلق به مبلغ بیش از ۱۶۸ هزار پوند و یک 
هشدار رسمی محکوم شد. این حکم به دلیل حمله فیزیکی 
از پیش‌ برنامه‌ریزی‌شده در سال ۲۰۱۸ علیه مادر دو دختر 
دوقلویش صادر شد. این قهرمان جام جهانی ۲۰۱۴ آلمان 

این اتهامات را رد کرده بود.
او قرار بود به عنوان دستیار در کنار ونسان کمپانی فعالیت 
کند و باشگاه بایرن قصد داشت با دادن چنین نقشی، به 
بازپروری او کمک کند. با این حال، بواتنگ تصمیم گرفت 
از این همکاری انصراف دهد تا از اعتبار این باشگاه محافظت 
و بر سایر فعالیت‌هایش تمرکز کند. این دو پیش‌ از این در 

منچسترسیتی هم‌تیمی بودند.
هواداران بایرن از لغو این همکاری استقبال کردند. آنها حتی 
طوماری با عنوان »مرزگذاری در برابر خشونت زن‌ستیزانه: 
ژروم بواتنگ نباید اجازه بازگشت به بایرن مونیخ را داشته 
باشد« منتشر کرده بودند. در بازی مقابل دورتموند در 
تاریخ ۱۸ اکتبر نیز بنری در سکوها دیده شد با این مضمون: 
»هرکس به متجاوز فضا بدهد، در جرم او شریک است. 
بواتنگ، گمشو!« باشگاه بایرن مونیخ تصمیم برای لغو این 

همکاری را پذیرفته است.

 

تمجید ویژه انریکه از حکیمی
پاری‌سن‌ژرمن با درخشش اشرف حکیمی توانست در هفته 
نهم رقابت‌های لیگ یک فرانسه مقابل برست با نتیجه سه 
بر صفر به پیروزی برسد. ستاره پاری‌سن‌ژرمن در این بازی 
اشرف حکیمی بود. لوئیس انریکه سرمربی پاریس به 
ستایش از این ستاره مراکشی پرداخت و گفت: حکیمی 
در هر بازی عملکردی عالی و برجسته دارد. دیدن بازیکنی 

با این مشخصات بسیار خوب است.
وقتی از انریکه پرسیدند آیا اشرف حکیمی شما را به یاد 
خودتان می‌اندازد، پاسخ داد: نه، توانایی‌های من کمتر از 
او بود. من هم به عنوان دفاع کناری بازی کرده‌ام اما بیشتر 
مهاجم بودم تا مدافع. اما امروزه اشرف حکیمی به عنوان 

یک دفاع کناری هجومی، عملکرد بسیار خوبی دارد.
انریکه ادامه داد: فکر می‌کنم قبل از بازی می‌دانستیم که 
رویارویی با برست چقدر دشوار است و مجبور بودیم به شیوه 
خاصی دفاع کنیم. فکر می‌کنم با کمک زیاد بازیکنانمان به 
شیوه متفاوتی دفاع کردیم. از این ذهنیت و سبک بازی‌مان 
خوشحالم. با شایستگی به پیروزی رسیدیم. دفاع مقابل 
چنین بازیکنی دشوار است. فکر می‌کنم در توپ‌های دوم 
بسیار متمرکز بودیم و کنترل بازی را در دست داشتیم. این 
عادت بازی ماست اما فکر می‌کنم در ورزشگاه برست پیروز 

شدیم چون بسیار خوب دفاع کردیم.

 

فان دایک: باید ذهنیت خود را تغییر دهیم
روزهای کابوس‌وار لیورپول در فصل جاری لیگ برتر 
انگلیس ادامه دارد. این تیم چهارمین شکست پیاپی‌اش 
را در فصل جاری لیگ جزیره آن هم تنها بعد از گذشت ۹ 
بازی تجربه کرد. قرمزپوشان آنفیلد که شنبه‌شب میهمان 
برنتفورد بودند با نتیجه سه بر دو از میزبان‌شان شکست 
خوردند. ویرجیل فان‌دایک، مدافع هلندی لیورپول، پس 
از پایان بازی گفت: »از باخت در اینجا ناراحتم. نقاط قوت 
آنها و آنچه را می‌خواستند انجام دهند می‌دانستیم. باید با 
کیفیتی که آنها داشتند مسئولیت‌پذیرتر عمل می‌کردیم. 
به طور کلی شب ناراحت‌کننده‌ای برای ما بود. پذیرفتنش 

سخت است اما این واقعیت است و باید ادامه دهیم.«
فان‌دایک ادامه داد: »واقعیت این است که امروز باختیم. 
بازی بعدی ما چهارشنبه مقابل کریستال پالاس است که 
می‌تواند برای ما مشکل‌ساز شود. باید سریع ذهنیت خود 
را تغییر دهیم تا برایش آماده باشیم. آنها به آنفیلد می‌آیند 
تا آسیب بیشتری به ما بزنند اما پذیرفتن این موضوع برای 
ما سخت است. نمی‌توانیم آن را انکار کنیم. این لحظه 
آسانی نیست. سعی داشتیم بر اساس عملکردمان مقابل 
فرانکفورت پیش برویم اما امشب شب خوشایندی نبود.« 
کاپیتان لیورپول در پایان درباره ناتوانی تیمش در کلین‌شیت 
گفت: »مطمئنم که از این شرایط عبور خواهیم کرد اما فقط 
با صحبت‌کردن در این باره به نتیجه نمی‌رسیم. سعی خواهیم 

کرد بهبود پیدا کنیم. به حمایت یکدیگر نیاز داریم.«

  

احیای کاونتری با عملکرد خوب لمپارد
کاونتری در تلاش برای صعود به لیگ برتر است. این تیم از 
سال 2001 در لیگ برتر حضور نداشته و اکنون بدون شکست 
پیش می‌رود. در 19 مه ‌2001، کاونتری آخرین بازی خود در 
لیگ برتر را انجام داد. از آن زمان، این تیم سفری طولانی 
در بیابان را تجربه کرده و حتی در مقاطعی در لیگ یک و 
یک فصل )18-2017( در دسته چهارم بازی کرده است. 
این سقوط به تاریکی، تقریباً این باشگاه تاریخی انگلیسی 
)تأسیس در 1883( و برنده جام حذفی در سال 1987 را 

نابود کرد.
اکنون، فرانک لمپارد، مربی انگلیسی، این تیم را احیا کرده 
و آن را در صدر جدول چمپیونشیپ )دسته دوم( قرار داده 
است، یعنی در موقعیت صعود به لیگ برتر. این دستاوردی 
بی‌نظیر برای کاونتری است که در صورت ادامه این روند، 
برای اولین بار در ربع قرن به سطح اول فوتبال انگلیس 
بازمی‌گردد. لمپارد که کمتر از یک سال پیش هدایت 
کاونتری را در رده 16 جدول بر عهده گرفت، این تیم را به 

نیمه‌نهایی مرحله پلی‌آف صعود مقابل ساندرلند رساند. 
اکنون با مربیگری این مربی انگلیسی، تیم با شتابی 
فوق‌العاده آغاز کرده و هواداران کاونتری )ملقب به فیل‌ها( 
برای بازگشت به سطح اول هیجان‌زده هستند. براندون 
توماس-آسانته با 8 گل در 11 بازی و استعداد امریکایی، 
حاجی رایت، ستون‌های اصلی لمپارد در این موفقیت 
هستند. برتری کاونتری به حدی آشکار است که سه گلزن 
برتر کنونی چمپیونشیپ از بازیکنان این تیم هستند: 
توماس-آسانته و رایت با 8 گل و هافبک ویکتور تورپ با 6 گل.
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خبر و مصاحبه

واکنش آموریم: اعتماد و روحیه مثبت کلید ماست
روبن آموریم در نشست خبری پس از بازی گفت: »بازیکنانم حالا با اعتماد بیشتری 
بازی می‌کنند. مقابل آرسنال بهترین عملکرد فصل را داشتیم، اما امروز هم دیدیم 
که وقتی روحیه تیم مثبت است، خوش‌شانسی هم با شما همراه می‌شود. ما باید 
از این لحظات لذت ببریم و مراقب باشیم که این روند را از دست ندهیم، چون در 

فوتبال همه‌چیز ممکن است در یک هفته تغییر کند.«
او همچنین از حمایت جیم رتکلیف، مالک باشگاه، قدردانی کرد و گفت که این 

حمایت باعث آرامش او در روزهای دشوار آغاز کارش شده است.

منچستریونایتد با هدایت روبن آموریم 
برای نخستین‌بار در فصل جاری لیگ برتر 
انگلیس موفق شد سه پیروزی متوالی 
کسب کند و با برتری ۴–۲ مقابل برایتون، 
به رده چهارم جدول صعود کند. این 
سومین برد پیاپی یونایتد پس از پیروزی 
مقابل ساندرلند و لیورپول بود، اتفاقی که 

از فوریه ۲۰۲۴ تاکنون رخ نداده بود.
در این دیدار که در حضور مالک مشترک 
باشگاه، سرجیم رتکلیف برگزار شد، تیم 
میزبان با گل‌های ماتیوس ونیا، کاسمیرو 
)با برخورد توپ به بازیکن حریف( و 
برایان امبومو تا دقیقه ۶۰ با نتیجه ۳–۰ 
پیش افتاد. اما برایتون در دقایق پایانی با 
گل‌های دنی ولبک از روی ضربه ایستگاهی 
و شارالامپوس کوستولاس در دقیقه ۹۲ 
اختاف را کاهش داد تا بازی با هیجان بالا 

به پایان برسد.
آموریم که در بدو ورودش با تردیدهایی 
درباره سیستم ۳-۴-۳ خود روبه‌رو بود، 
اکنون توانسته این آرایش را به ساختاری 

مؤثر و شناخته‌شده در تیم تبدیل کند.
برخلاف فصل گذشته که منچستریونایتد 
در مرحله ساخت بازی از عقب دچار مشکل 
بود، حالا با پاس‌های سریع‌تر و انتقال 
مؤثرتر توپ، توانسته راه‌های مستقیم‌تری 

به سمت دروازه حریف پیدا کند.
در این دیدار، مدافعان میانی یونایتد نقش 
مهمی در پیشروی تیم داشتند. لوک شاو 
در یک صحنه با پیشروی به موقع، توپ را 
از بازیکن حریف ربود و زمینه‌ساز گل دوم 
شد. همچنین ماتیاس دلیخت با اتخاذ 
ریسک‌های دفاعی در نیمه حریف، نشان 

داد که تیم حالا با اعتماد به نفس بیشتری 
بازی می‌کند.

 از سوی دیگر، هماهنگی میان بازیکنان 
هجومی نیز رو به رشد است. بنجامین 
ششکو در هر دو گل نخست نقشی کلیدی 
داشت و نشان داد که آموریم با تمرینات 
منظم در حال ساختن ترکیبی هماهنگ 

در خط حمله است.

کنیا بالاخره گل زد
مهاجم ۶۲ میلیون پوندی یونایتد، ماتیوس 
کنیا، سرانجام در هشتمین بازی خود 
نخستین گلش را برای تیم به ثمر رساند. 
او با ضربه‌ای فنی و دقیق از پشت محوطه 
جریمه، توپ را به گوشه دروازه برایتون 

فرستاد تا دوران بی‌گلی‌اش پایان یابد.
کنیا که هفته گذشته نیز در بازی مقابل 
لیورپول عملکردی درخشان داشت، این بار 
مزد پافشاری و اعتمادبه‌نفسش را گرفت. 
شادی پس از گل او با حضور تمام بازیکنان 
تیم همراه شد؛ نشانه‌ای از روحیه تازه‌ای که 

در رختکن یونایتد شکل گرفته است.

تأثیرگذاری کاسمیرو
بازگشت کاسمیرو به ترکیب اصلی بار دیگر 
تفاوت سطح بازی یونایتد را نشان داد. او 
یک گل زد و دیگری را ساخت و در کنترل 
میانه میدان نقشی کلیدی داشت. با این 
حال، پس از تعویض او در دقیقه ۷۰، تیم 
ناگهان آسیب‌پذیرتر شد و برایتون از همین 

ضعف برای زدن گل استفاده کرد.
کاسمیرو در این فصل هرچند با اخراج 
جنجالی برابر چلسی انتقادهایی را تجربه 
کرد، اما تجربه و آرامش او همچنان برای 

ساختار تیم حیاتی است.

تصمیم‌های داوری جنجالی
این دیدار بدون حاشیه داوری هم نبود. 
در حالی که برایتون معتقد بود گل سوم 
یونایتد باید به دلیل خطای لوک شاو 

مردود شود، VAR آن را تأیید کرد و تماس 
را »حداقلی« دانست.

در صحنه‌ای دیگر، آماد دیالو در محوطه 
جریمه برایتون سرنگون شد اما داور 
اعتقاد داشت مدافع حریف ابتدا توپ را 

لمس کرده است.

گام بعدی: ناتینگهام
منچستریونایتد در بازی بعدی خود باید 
اول نوامبر به مصاف ناتینگهام فارست 
برود؛ دیداری که می‌تواند مهر تأییدی بر 
بازگشت تیم به جمع مدعیان قهرمانی 

لیگ برتر باشد.
تیم آموریم حالا چهره‌ای تازه پیدا کرده 
است؛ سرزنده، تهاجمی و منظم‌تر از 
تغییرات  روحیه،  بازگشت  همیشه. 
تاکتیکی مؤثر و نقش کلیدی بازیکنانی 
چون کاسمیرو، کنیا و شاو نشان می‌دهد 
منچستریونایتد بار دیگر در مسیر درست 

قرار گرفته است.
اما همان‌طور که خود آموریم هشدار داد، در 
فوتبال انگلیس فاصله میان صعود و سقوط 
تنها یک هفته است و حفظ ثبات، آزمون 

واقعی او در ماه‌های پیش رو خواهد بود.

سه برد پیاپی و بازگشت اعتمادبه‌نفس به اولدترافورد

منچستر آموریم جان گرفت
گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

شکست ۳-۲ لیورپول برابر برنتفورد در 
هفته اخیر لیگ برتر انگلیس، زنگ خطر 
جدی را برای مدافع عنوان قهرمانی به 
صدا درآورده است. آرنه اسلوت، سرمربی 
هلندی لیورپول که با امید به تثبیت جایگاه 
خود پس از دوران یورگن کلوپ به آنفیلد 
آمده بود، حالا در بحرانی واقعی گرفتار 
شده است، بحرانی که دیگر با »بهانه‌های 

تاکتیکی یا داوری« توجیه‌پذیر نیست.
شکست  چهارمین  حالی  در  لیورپول 
پیاپی خود را تجربه کرد که نمایش مقابل 
برنتفورد، از هر نظر نگران‌کننده بود. 
اشتباهات ابتدایی در خط دفاع، بی‌نظمی 
در سازماندهی تیمی و ضعف در نبردهای 
فیزیکی، همگی چهره‌ای از تیمی سردرگم را 

به نمایش گذاشتند. در نیمه دوم، قرمزها 
حتی به مدت ۲۰ دقیقه نتوانستند یک 
شوت به سمت دروازه حریف بزنند؛ آماری 
شوکه‌کننده برای تیمی که تنها چند ماه 

پیش فاتح لیگ برتر بود.

وقتی بهانه‌ها تمام می‌شوند
اسلوت در کنفرانس خبری پس از بازی 
تاش کرد شکست را با اشاره به »فشار 
بازی‌های پیاپی خارج از خانه«، »خستگی 
سفر از آلمان به لندن« و »تصمیمات داوری« 
توجیه کند. او گفت: »در شش بازی اخیر، 
پنج بار خارج از خانه بازی کرده‌ایم و این 
کمکی به بازگشت به فرم ایده‌آل نمی‌کند.« 
اما این دلایل دیگر قابل پذیرش نیستند. 
لیورپول فصل گذشته بهترین آمار بازی‌های 
خارج از خانه را در لیگ داشت و حالا چیزی 
فراتر از خستگی فیزیکی، در درون تیم در 

حال فروپاشی است.

 اشتباهات فردی و شکاف در روحیه تیم
صحنه خطای ویرجیل فان‌دایک که منجر به 
پنالتی اول برنتفورد شد، نمادی از فروپاشی 
تمرکز در خط دفاع لیورپول است. کاپیتان 
هلندی که زمانی نماد اقتدار بود، حالا 
بارها در موقعیت‌های کلیدی دست به 
تصمیمات عجولانه می‌زند. از سوی دیگر، 
عملکرد بازیکنان تازه‌وارد نیز امیدبخش 
نبوده است. میلیوش کرکز در خط دفاع 
بارها دچار اشتباهات ابتدایی شد و فلوریان 
ویرتس، خرید گرانقیمت تابستان، با وجود 
استعدادش هنوز نتوانسته با تیم هماهنگ 

شود.

از تغییرات تابستانی تا بحران انسجام
اسلوت خود در بخشی از مصاحبه‌اش 
اشاره  تابستانی«  زیاد  »تغییرات  به 
تیم  افت  دلایل  از  یکی  را  آن  و   کرد 
دانست. جدایی بازیکنانی چون داروین 

نونیز، لوئیس دیاز و کوایمین کلهر، به گفته 
او، باعث از بین رفتن بخشی از انسجام 
تیمی شده است. با این حال، کارشناسان 
باور دارند مشکل اصلی در »استراتژی جذب 
بازیکن« و »عدم هماهنگی تاکتیکی« است، 

نه در خروج چند مهره کلیدی.

بحران فراتر از تاکتیک
و  فیزیکی  مستقیم،  بازی  با  برنتفورد 
استفاده هوشمندانه از پرتاب‌های بلند، 
ضعف ساختاری لیورپول را برملا کرد. تیم 
میزبان با اعتمادبه‌نفس، برتری در نبردهای 
دوم را به دست آورد و از اشتباهات مکرر 
شاگردان اسلوت نهایت استفاده را برد. 
این بازی بار دیگر نشان داد که لیورپول در 
مقابله با تیم‌های سختکوش و منسجم، 
فاقد روحیه جنگندگی لازم است، چیزی 
 که در دوران کلوپ، مهم‌ترین ساح آنها 

بود.

آینده‌ای مبهم برای اسلوت
در حالی که لیورپول با چهار شکست متوالی، 
از کورس قهرمانی فاصله گرفته، فشارها 
بر آرنه اسلوت هر روز بیشتر می‌شود. در 
رسانه‌های انگلیس زمزمه‌هایی از نارضایتی 
هواداران شنیده می‌شود و تحلیلگران 
یابد،  ادامه  فعلی  روند  اگر  معتقدند 

 جایگاه سرمربی هلندی به‌شدت در خطر 
خواهد بود.

از نظر  لیورپول در حال حاضر نه‌تنها 
تاکتیکی، بلکه از نظر روانی نیز دچار بحران 
است؛ بحرانی که اگر اسلوت نتواند آن را 
مهار کند، ممکن است دوران حضورش در 

آنفیلد کوتاه‌تر از انتظار باشد.

اسلوت و لیورپول دیگر بهانه‌ای ندارند

بحران در آنفیلد
گزارش

اینتر و بازگشت به عادت‌های بد

 دیوار دفاعی فروپاشید

نگرانی بابت مصدومیت دی بروینه
ناپولی بشدت نگران جدی بودن مصدومیت کوین 
دی‌بروینه است. دی‌بروینه با تبدیل پنالتی به گل موفق 
شد در پیروزی ارزشمند و تماشایی ۱-۳ ناپولی برابر اینتر 
نقش مهمی را ایفا کند اما فرصتی برای شادی نداشت 
چون بلافاصله پشت ران پای راستش را گرفت و هنگام 
دلداری از سوی هم‌تیمی‌ها، اشک در چشمانش حلقه 

زده بود.
او حتی با کمک دو عضو کادر پزشکی ناپولی نیز قادر 
به گذاشتن پای راستش روی زمین نبود و در نهایت با 
برانکارد زمین بازی را ترک کرد تا به رختکن بازگردد. 
این بازیکن در نیمه دوم با عصا به کنار زمین 
بازگشت تا از روی نیمکت ۲۰ دقیقه 
آخر این بازی را تماشا کند 
اما هنوز مشخص نیست 
چه مدت از میادین دور 
نکته   . د بو هد  ا خو
نگران‌‌کننده این است 
که مصدومیت جدید 
او در ناحیه‌ای مشابه 
خ  با آسیب‌‌دیدگی‌ای ر
داده است که بین 
ماه‌های آگوست تا 
۲۰۲۳ در  دسامبر 
منچسترسیتی او را 
چهار ماه از میادین 

دور نگه داشت. 
گزارش‌های اولیه حاکی 
از این است که شدت این آسیب‌‌دیدگی 
احتمالاً به اندازه مورد قبلی نیست اما با 
توجه به خاطره تلخ آن دوران، دی‌بروینه در 
تلاش بود تا از تشدید وضعیت جلوگیری کند. 
پیش از این نیز روملو لوکاکو به دلیل پارگی 
در ناحیه پشت ران برای چهار ماه از میادین 
 دور مانده بود تا شرایط برای ناپولی سخت 

شود.

کونته: نمی‌خواستیم بمیریم!
سرمربی ناپولی با مهم دانستن پیروزی خانگی تیمش برابر اینتر 
عنوان کرد مردانش با تمام توان جنگیدند تا در کورس قهرمانی 
زنده بمانند. ناپولی و اینتر شنبه‌شب در جدالی حساس در سری‌‌آ 
ایتالیا به مصاف هم رفتند که این دیدار با برتری سه بر یک تیم 

آنتونیو کونته به پایان رسید.
ناپولی در این بازی خانگی ابتدا 

با گل‌های کوین دی‌بروینه 
در دقیقه ۳۳ از روی نقطه 
پنالتی و اسکات مک‌تامینی 

در دقیقه ۵۴ دو بر صفر از 
حریفش پیش افتاد. سپس 

اینتر در دقیقه ۵۹ توسط هاکان 
چالهان‌اوغلو از روی نقطه پنالتی 

یکی از گل‌های خورده را جبران کرد تا 
نتیجه دو بر یک شود. در ادامه آندره آنگیسا 
در دقیقه ۶۶ بار دیگر برای ناپولی گلزنی کرد 
تا دوباره اختاف به ۲ گل برسد. در نهایت 

ناپولی در جنگ بالانشینان سه بر یک اینتر 
را شکست داد و با هجده امتیاز به صدر جدول 

سری‌‌آ صعود کرد. این اولین باخت اینتر پس از 
پنج برد متوالی بود.

آنتونیو کونته، سرمربی ناپولی، پس از این دیدار 
گفت: »مقابل بهترین تیم ایتالیا بازی کردیم. اینتر 
تیمی نیست که در طول فصل امتیازهای زیادی را 
از دست بدهد. آنها تیمی در سطح کاماً متفاوت 
نسبت به تیم‌های دیگرند و تصادفی نیست که در 
سه سال اخیر در دو فینال لیگ قهرمانان اروپا بازی 
کردند. آنها هفت بازی متوالی را برده بودند؛ در 
حالی که ما به تورینو و پی‌اس‌وی باخته بودیم ولی 
خوشبختانه فرصت را از دست ندادیم و توانستیم 
برنده از زمین خارج شویم.« سرمربی ناپولی در 
بخش بعدی گفت: »در این مقطع از فصل بدون 
توجه به جدول فقط باید پیروز شد و این کاری بود 
که انجام دادیم. نمی‌خواستیم بمیریم. با وجود 
همه مشکلات بازی فوق‌العاده‌ای را انجام دادیم.«

ناپولی  مقابل  اینتر   ۱–۳ شکست 
در ورزشگاه دیه‌گو آرماندو مارادونا 
نه‌تنها پایان روند هفت پیروزی متوالی 
نراتزوری بود، بلکه زنگ خطر جدی 
برای ساختار دفاعی این تیم را به صدا 
درآورد. تیمی که در هفته‌های اخیر با 
اقتدار در لیگ و اروپا پیش می‌رفت، 
در ناپل چهره‌ای ناپایدار و پر از اشتباه 
از خود نشان داد. نشانه‌ای از بازگشت 

ضعف‌های آغاز فصل.
در دیداری که قرار بود آزمونی برای 
کریستین  شاگردان  دفاعی  ثبات 
کیوو باشد، خط دفاع اینتر به‌کلی 
از هم پاشید. دو گل ابتدایی ناپولی 
حاصل اشتباهات فردی و ناهماهنگی 
مدافعان بود. نخست، حرکت ساده 
اسکات مک‌تومینای پس از پاس بلند 
اسپیناتزولا که هیچ مدافعی مانعش 
نشد و سپس گل سوم آنگیسا که 

آزادانه از قلب دفاع عبور کرد و دروازه 
زومر را گشود. صحنه‌هایی که به‌ندرت 
در بازی‌های سطح بالای سری A دیده 

می‌شود.
فرانچسکو آچربی، مدافع باتجربه 
اینتر، یکی از ضعیف‌ترین شب‌های 
خود را پشت سر گذاشت و کاماً 
حتی  می‌رسید.  به‌نظر  سردرگم 
مانوئل آکانجی، یکی از مطمئن‌ترین 
مهره‌های دفاعی تیم، از ریتم بازی 
ج شد. این عملکرد ناپایدار  خار
سبب شد تا کیوو پس از بازی به جای 
سرزنش افراد، بر »ضعف تیمی و درک 
نادرست لحظات حساس« تأکید کند 
و بگوید: »در صحنه گل دوم، ما زیاد 
بودیم اما احساس خطر نکردیم. 

واکنش درستی نداشتیم.«
آمارها نیز گویای وضعیت نگران‌کننده 
است. اینتر که در سه هفته نخست 

فصل شش گل دریافت کرده بود، حالا 
در ناپل سه گل دیگر خورد و دومین 
شکست مستقیم خود پس از دیدار 
با تورینو را متحمل شد. پیش‌تر در 
لیگ قهرمانان، اشکالات مشابهی با 
اشتباهات استفان ده‌فری دیده شده 
بود که نشان می‌دهد بی‌ثباتی دفاعی 
به یک الگوی تکراری بدل شده است.

با وجود اینکه اینتر در نیمه نخست 
برابر ناپولی نمایش قابل قبولی 
داشت، فروپاشی دفاعی در نیمه دوم 
همه‌چیز را از بین برد. نراتزوری حالا 
به‌جای تثبیت در صدر جدول، باید 
نگران بازسازی روحیه و نظم دفاعی 
خود باشد. در حالی‌که تا همین چند 
روز پیش، صحبت از مدعی اصلی 
قهرمانی بود، اکنون پرسش این است 
که آیا تیم کیوو واقعاً آن‌قدر مستحکم 

هست که در کورس بماند؟
اینتر برای بازگشت به مسیر قهرمانی 
ع وقت تعادل از‌دست‌رفته  باید در اسر
در  زیرا  بازیابد  را  دفاعی‌اش  خط 
فوتبال ایتالیا، بدون دفاع مستحکم، 

قهرمانی ممکن نیست.


